

2 0 1 7 年 7 月 6 日 イ オ ン 株 式 会 社 イオン北海道株式会社 マックスバリュ北海道株式会社 イオントップバリュ株式会社

# 業界初!小売PBラベルの国内製造 新ジャンルビール

# 7月11日(火)「トップバリュ 麦の恵み」新発売

道内の「イオン」「マックスバリュ」等、164店舗で発売

イオンは、国内製造の新ジャンルビール「トップバリュ 麦の恵み」を、7月11日(火)より全国のイオングループ約5,000店舗にて発売いたします。北海道内におきましても、「イオン」「マックスバリュ」「まいばすけっと」等164店舗とイオン北海道のネットスーパー「ネットで楽宅便」でお取扱いいたします。

イオンは、「お客さま第一」の理念のもと、より良い商品をお買い得価格でご提供できるよう常に企業努力を重ねています。この度発売する「トップバリュ 麦の恵み」は、国産へのニーズや、よりビールに近い味わいの新ジャンルビールをお求めのお客さまの声と、イオンのプライベートブランドの取組みに賛同いただいた国内ビールメーカーさまのご協力により企画・開発が実現した"トップバリュ"の国内製造新ジャンルビールです。

原料の一部に国産の大麦麦芽やホップを使用するなど、原料・産地・製法への妥協のないこだわりによる品質や味わいを、より多くのお客さまにお楽しみいただけるよう、お求めやすい価格でご提供します。

## 「トップバリュ 麦の恵み」

- ~ 麦のさわやかな旨みと香りを感じる爽快な味わい ~
- <原料>原料の一部に良質な国産大麦麦芽と希少な北海道産ホップを使用しています。
- <味わい>麦の旨みを引き出す製法でマイルドな口当たりと、スムースな飲みごこちを実現しています。渋み、雑味のない爽快感、さわやかなホップの香りが特長です。
- <価格>1缶(350ml) 95円 (税込102円) というお求めやすい価格でお届けするため、イオンのスケールメリットを活用し、製造工場から全国の自社物流センターに直接商品を納品するなど、合理的にコストを削減しています。

## 【 商品概要 】

◇商 品 名: 「トップバリュ 麦の恵み」 ◇発 売 日:2017年7月11日(火)

◇販 売 店 舗:全国のイオングループ約5,000店舗 道内のイオングループ 164店舗

※主な屋号:「イオン」「イオンスーパーセンター」「まいばすけっと」

「マックスバリュ」「いちまる」「ザ・ビッグ」

イオン北海道のネットスーパー「ネットで楽宅便」<u>https://ec.aeon-hokkaido.jp/rakutaku/</u>

#### ◇価格:

_ * IE				
	1缶	6缶パック	1 ケース(2 4 缶)	
350ml	95円 (税込102円)	555円 (税込599円)	2,218円(税込2,395円)	
500ml	135円 (税込145円)	788円 (税込851円)	3,150円(税込3,402円)	

◇品 目:リキュール(発泡性)①

◇アルコール度数 : 5%

※一部地域・店舗により取扱い、価格が異なる場合があります。

### 【本件に関するお問い合わせ】

イオン北海道(株) 総務部広報グループ 佐藤・山崎 電話:011-865-9111 マックスバリュ北海道(株) 経営企画部 電話:011-631-5192